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1. (25) Imamo 3 mnozice cifer: A :={1,2,3,4,5}, B:={3,5,7} in C := {0, 3,9}.

a. (5) Koliko je vseh razli¢nih osemmestnih Stevil, sestavljenih iz cifer mnozic A
in B? Vska cifra se lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor mnozicah je
vsebovana.

b. (10) Koliko je vseh razli¢nih enajstmestnih Stevil, sestavljenih iz cifer mnozic
A, B in C'7 Pri tem se neka cifra lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor
mnozicah je vsebovana.

c. (10) Koliko je vseh razli¢nih tromestnih $tevil, sestavljenih iz cifer mnozic A in
B? Pri tem se neka cifra lahko ponovi natanko tolikokrat, v kolikor mnozicah
je vsebovana.

2. (25) Na letalo z n sedezi se bo vkrcalo n potnikov. Vsi imajo Ze doloceno Stevilko
sedeza, na letalo pa bodo prisli v istem vrstnem redu, kot so njihove stevilke sedezev.
Prva oseba, ki pride na letalo, nakljucno izbere sedez s stevilkami 2,3, ..., n, tako
da je verjetnost izbire vsakega sedeza 1/(n — 1). Ostali se vsedejo na svoj sedez, ¢e
je prost, ¢e ne, pa nakljucno izberejo med sedezi, ki so Se na voljo. Oznacite z A;
dogodek, da bo -ti potnik, ki se bo vkrcal, sedel na svoj sedez.

a. (10) Izrac¢unajte P(As) in P(As3).

b. (15) Oznacite Hy, = {prvi potnik je izbral sedez k} za k = 2, 3,...,n. PokaZite,
da za 2 < k < n velja

P(A,|Hy) = (1+ P(Au|Hg1) + P(Ap|Hyi2) + -+ + P(AyHy))

1
n—k+1
3. (25) Naj bodo A, B in C' med sabo neodvisni dogodki z verjetnostmi a, b in c.

a. (10) Izracunajte verjetnost dogodka AN BN C*.
b. (15) Izracunajte verjetnost dogodka A°N BN C*.

4. (25) V posodi imamo b belih in 7 rde¢ih kroglic. Privzemite, da bomo kroglice
izbirali eno po eno brez vracanja, tako da ima pri vsakem izbiranju vsaka kroglica
enako verjetnost, da bo izbrana. Naj bo X Stevilo izbiranj do prve rdece kroglice,
vkljucno z izbrano rdeco.

a. (15) Poiscite porazdelitev slu¢ajne spremenljivke X.
b. (10) Izracunajte verjetnost P(X > k) za k =0,1,...,b.



